Bctyny 8 knac, 2024 p.

3adaya Nel. Yepes gecaTb CEKYHA Big NOYaTKy pyxy aBTOMObiNb MaB WweBnAKicTb 10
m/c.

GO
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1. B AKMIA MOMEHT Yacy BiH A0CAT MaKCMMa/IbHOT LUBUAKOCTI? YoMy BOHa A0PIBHIOE?
2. AKuN Wwnax npoixas aBTomobinb 3a nepwi 15 cekyHA Big noyaTky pyxy?

3. AAKy NOTYXHiCTb pO3BMBaB ABUrYH aBTOMObinAa Ha 5 ¢ Ta 15 ¢ Big noyaTky pyxy,
AKLLO Nif, Yac PO3roHy cuMaa TAru, Wo Aiana Ha aBTomobinb gopisHtoBana 1 000 H?

Yci signosiai nogaTtu B cuctemi Cl.

3aodaya Ne2. Matouu rinky gepesa, igeanbHUN AOBrUIA LLHYP | PYXOMWUIA HEBAaromumn
610K, POBITHMK PiIBHOMIPHO MigHAB BaHTaX macoto 40 Kr Ha BUCOTY 4 M i BUKOHaB
npu uybomy poboty 2 500 K. MNpUCKOpeHHA BiAbHOro nagiHHA npuiHatM g=10
H/kr.
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1. AK 3miHKMNacb NOTEHLjia/ibHa eHepris BaHTaXKa BHACAiIAOK MOro niaHATTA?
2. 3 AKOK CMN0I0 POBITHUK TATHYB LLIHYP?

3. 3HanAiTb cuny TepTa, AKa Aiana Ha WHyp 3 6OKy rinkn?



3adaya Ne3. Manuit 3a po3mipamm BaHTa)K Macod m = 1 Kr 3HaXxoAWUTbCA Ha
BE/IUKIM NNOCKIA KPUMKMHI naoleto S = 1 m? Ta ToslwmHow h = 0.1 m 3 abcoNtoTHO
BEPTUKANbHUMU CTIHKamMK. FyCTUHM BOAM Qo = 1000 Kr/m3 Ta nboay o, = 900 Kr/m3,

1. Aka cuna Apximega gie Ha BaHTaXK, KOTPUM MNNABAE Ha KPUXKMHI? Bianosiab
obrpyHTymTe.

2. Mpu AKIM HAMMEHLWIM NIOLWLI KPUXKMHM BAHTAXK HE HAMOKHeE?

3. AKLWO Npn KOXHOMY NOAINI KPUXMHU BIAAINAETLCA NONOBUHA NAOLWI, TO nicaA
AKOro aKTy NOAiNy BaHTaX 3aHYpPUTbCA B PiAUHY?



